

ЕГО ТЕМПЕРАМЕНТ

76 Парк. - 1994
- 59 эк. - с. 17

ВЫЗЫВАЕТ ЗАВИСТЬ 20-ЛЕТНИХ

Своим творческим долголетием (его карьера началась еще в 1965 году) Том Джонс обязан двум вещам: великолепному, мощному, богатому голосу и фантастическому, почти негритянскому темпераменту. Том Джонс — не рокер, скорее эстрадный певец, однако многих рок-н-рольщиков за пояс заткнет: им бы в 20 лет петь с такой энергией, с какой исполняет обычные сентиментальные баллады этот огромный 54-летний человек!

Томас Джонс Вудворд (как его зовут на самом деле) родился в 1940 году в городе Трефоресте в семье валлийского шахтера. В юности был разнорабочим, позже пел в местном «пабе» под псевдонимом Томми Скотт. Уже тогда отличался буйным нравом: хулиганил на танцплощадках, занимался боксом (с тех самых пор у него нос слегка на сторону). В начале 60-х, после



СУББОТА. РТР. 10.55

«взрыва» Beatles, когда менеджеры компаний грамзаписи пошли в народ искать таланты, Тома увидел человек по имени Гордон Миллс, который навел на него некоторый лоск, заставил сменить псевдоним и помог выпустить в 1965 году первый сингл, тут же ставший «золотым». И пошло-поехало: в 1969 у Джонса было уже пять «золотых» дисков. После 1973 года, однако, его популярность стала угасать: публике приелась его неизменная манера пения. Впрочем, в середине 80-х Том Джонс воскрес из небытия и вновь предстал перед публикой во всей красе. Его работы по-прежнему хороши, голос узнаваем, а энергия бьет ключом. Ближайшая встреча с Томом Джонсом ожидает вас в программе «Виниловые джунгли».

Елена Моргулина